
 

          Fuglevænget 1 · Timring · 7480 Vildbjerg · Tlf. 96 28 67 57 · www.timring-skole.aula.dk 

           Maj 2024 

 

 

Referat fra møde i bestyrelsen for Timring Skole og Dagtilbud 

 

Tirsdag den 28. maj kl. 17.00-19.00 

 

 

Afbud: Christina, Jonas, Genna. 

 

1. Elevrådet kommer og 

orienterer om deres arbejde 

 

 

- Emil og Kaia er med og fortæller nyt fra elevrådet. 

Elevråd har drøftet at de godt vil have massage en fredag 

hver 14. dag. De foreslår at der kommer en professionel, 

hvor trænerspirerne kan stå på sidelinjen og tage ved lære af 

det, og bringe det videre i spil. 

 

- Der ønskes en mikrobølgeovn, så eleverne kan få varmet 

deres mad. Der arbejdes aktiv på en god løsning til 

mellemtrinet. 

 

- Elevrådet har afholdt en trivselsdag i form af en kreadag. 

Det var en rigtig god dag, og elevrådet har modtaget mange 

positive tilkendegivelser fra de andre elever. 

Elevrådet har selv planlagt indholdet af dagen, hvilket de 

har klaret til UG – i form af samarbejde og arbejdsomhed.  

 

2. Godkendelse af referat  

 

 

- Referatet er godkendt 

 

3. Nyt fra skole 

 

- Anders er genvalgt som medarbejderrepræsentant for 

bestyrelsen. 

 

- 6. kl. har netop lige været på lejrtur til Bornholm. Det har 

været en super god oplevelse med masser af socialt 

fællesskab og læring. Dejligt at klassen i år kom tidligere 

afsted, så de ankom sidst på eftermiddagen. 

 

- Lene er i fuld gang med planlægning og skemalægning  

 

- Herning Kommune har tegnet abonnement med ”skolens 

venner”. Der er møde på fredag, som Lene og Verner 

deltager i. Skolen skal selv finde tre frivillige, som kommer 

på skolen 2-3 gange om ugen. ”Skolens venner” ”klæder de 

frivillige på” 

De må ikke have ansvar, men er blot være en ekstra hånd. 



 

 

       

      Fuglevænget 1 · Timring · 7480 Vildbjerg · Tlf. 96 28 67 57 · www.timring-skole.aula.dk 

 

- Vi har en udfordring med svømning, da der er få i klassen. 

Der skal to lærer med når de cykler og en lærer skal være 

hjemme og have de resterende til idræt. Det kunne være så 

godt hvis der var en frivillig, en bedsteforælder der kunne 

cykle med, de 15 gange de skal i svømmehallen. 

 

4. Nyt fra institution og SFO 

 

SFO: 

 

- Vi har afholdt en fælles trivselsdag for hele 

personalegruppen. Skattejagt og aftensmad. Det var en god 

og sjov eftermiddag. 

 

- Vi er helt klar til at tage imod førskolen som starter på 

mandag. Sussi vil være fast voksen i SFO’en i juni og juli. 

 

- Susanne bliver pr. 1/6 ansat med 10 timer i SFO. Resten af 

timerne er forsat praktik. 

 

Vg.st & Bhv: 

 

- Medarbejder er i denne uge startet op igen på få timer. 

 

- Vi glæder os/og er spændte på barselscafe og åbent hus på 

mandag (3/6) 

 

- 3 friske fædre har netop kørt nyt sand på legepladsen – Det 

er så fantastisk med den forældrestøtte. Tak! 

 

- En arbejdsdag og sommerfest i vg.st og børnehaven i 

august. Vil trivselsrådene bakke op og være med til det? 

 

- Jeg har sendt en ansøgning afsted til forvaltningen omkring 

nyt krybberum, omrokering børnehavens læringsmiljø og et 

udendørs grupperum. Ansøgningen kommer med på BOF 

mødet onsdag (d. 29/5) 

 

5. Sommerfest status  

 

 

- Charlotte Vium har afholdt møde med klasserådene. 

Sommerfesten starter 16.30. Invitationen er sendt ud. 

 

6. Uge 47 skolefest – nyt 

koncept, hvor vi bliver i 

hallen hele aftenen, levende 

musik og boder  

 

- Lærerne ønsker at finde et nyt koncept for skolefesten, 

hvor vi kan blive nede i hallen. Evt. levende musik, stadig 
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 slikbod og kaffe/kage. 

 

Bestyrelsen bakker op omkring et nyt koncept, men værd at 

overveje: 

 

- Er det levende musik forældre/børn ønsker, eller vil man 

heller snakke og være sammen. 

 

- Kunne man rykke ”boderne” med ned i hallen. 

 

- Kunne alle klasser blive inddraget i skuespillet i form af 

kulisser, bordpynt mm. 

 

- At der er sammenhæng ml. det vi skal til, så det bliver en 

proces. 

 

7. Klasserådsmappen  

 

 

- Charlotte Vium gennemgår klasserådsmappen, som er klar 

til de nye klasseråd 2024/2025. 

 

 

 

8. Branding 

- Barselcafé åbent hus 3/6  

- Stauning skole ’modellen’ (se 

vedhæftede link) 

 

- Lene og Birgitte har haft møde med Gitte 

(sundhedsplejerske). Ud af det møde sprang ideen om 

Barselscaféen/åbent hus d. 3/6.  

Magda og Birgitte har været rundt i postkasser med flyvers. 

Gitte (sundhedsplejerske) har også taget flyers med rundt til 

hjemmebesøg. Vi håber på at der kommer ansigter vi ikke 

har set før. 

 

- Vi er kommet på instagram. Hvordan forsætter vi med at 

gøre den levende? 

 

9. Evt. og Punkter til næste 

møde 

 

 

- Hvad er der sket med ideen om pump-tracken? Vi har ikke 

hørt fra tilbage fra Mikkel. Charlotte K. rykker Aktiv 

Timring. 

 

- Branding (og det skal først på dagsorden) 

 

 
https://www.folkeskolen.dk/folkeskolen-nr-11-2012-frit-skolevalg-it/stauning-skole-kaprer-elever-for-

at-overleve/1248423 
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